

Hrvatska katolička misija

Schlossgasse 32, 8036 Zürich, Postfach 9057
Telefon: 044 455 80 60; Faks: 044 461 19 39
E-Mail: hkm.zuerich@bluewin.ch
www.hkm-zuerich.ch

Misionari: **fra Ivan Prusina**
fra Luka Zorić
fra Niko Leutar

Katehista i orguljašica: s. **Zora Jažo**

Suradnice: **Katica Svedrović,**
Slavica Mišić i Ankica Blažević

■ Raspored misa

- ZÜRICH: crkva sv. Josipa, Röntgenstr. 80, svake nedjelje u 8.00 i 12.00 sati
- ZÜRICH: Felix i Regula, Hardstr. 76, svakog petka krunica s misom u 19.30 sati
- ZÜRICH: Misijaska kapelica, Schlossgasse 32, pon. - subota u 07.30 sati
- WINTERTHUR: crkva sv. Ulricha, Seuzacherstr. 1, svake nedjelje u 10.30 sati
- DIETIKON crkva sv. Josipa, Urdorferstrasse 44, svake nedjelje u 12.00 sati
- HORGEN: katholische Pfarrkirche, svake nedjelje u 14.45 sati
- AFFOLTERN: a.A.: kath. Pfarrkirche, svake 1. i 3. nedjelje u mj. u 17.00 sati
- BÜLACH: kath. Pfarrkirche, kod Spitala, svake 1. i 3. nedjelje u mj. u 17.00 sati
- USTER: kath. Pfarrkirche, Neuwiesenstr. 17, svake 2. i 4. nedjelje u mj. u 14.30
- WALD: kath. Pfarrkirche, svake 4. nedjelje u mj. u 17.00 sati
- GLARUS: kath. Pfarrkirche, svake 2. subote u mjesecu u 19.15 sati
- ADLISWIL: svake 3. subote u mj. u 19.15
- STÄFA: 1. subote u mj. u kat. ž. crkvi u 19.15

Misijski kalendar

Hodočašće u Rim

Naša misija organizira hodočašće u Rim od 4. do 8. listopada 2009. Sva su mjesta već zauzeta, zato molimo sve one koji su se prijavili da putne troškove uplate do 01. srpnja 2009. Ukoliko do toga datuma ne uplatite putne troškove, biti ćete brisani s popisa i omogućiti ćemo drugima da mogu ići s nama.

Jesenska duhovna obnova

Ovogodišnja Jesenska duhovna obnova biti će u našoj Misiji kako slijedi:

Četvrtak, 17. rujna 2009. u 18.00 sati (u crkvi)

Petak, 18. rujna 2009. u 18.00 sati (u crkvi)

Subota, 19. rujna 2009. u 14.00 sati (u dvorani)

Sva tri dana duhovna obnova se održava u crkvi **sv. Feliksa i Regule u Zürichu**. Duhovnu obnovu će predvoditi fra Andrija Bilokapić s Košljuna.

Dan zajedništva naše Misije

Dietikon, Stadthalle, nedjelja, 20. rujna 2009. godine. Sveta misa u 12.00 sati, a predvodi je i propovijeda fra Andrija Bilokapić. Nakon zajedničkog ručka biti će i dobre glazbe.

Prva sveta pričest 2010. godine

Zürich, crkva sv. Josipa, subota 17. travnja 2010. u 11.00 sati.

Krizma 2010. godine

Zürich, crkva svetog Josipa, subota 29. svibnja 2010. u 11.00 sati.

Roditelji, molimo vas, prijavite do kraja kolovoza vaše dijete za pričest, odnosno krizmu. Hvala!

● Fotovijesti



Krizmanici u Rimu, 29.05. – 01.06.2009.



Grupa mladih HKM Zürich 04.04. i 05.04. 2009. u Zürichu - sv. Josip i Dietikonu izvela je scenski prikaz Muke Isusove.

Bili smo u Asizu



Prigodom obilježavanja 800. obljetnice Franjevačkog reda (1209 – 2009), hodočasnički smo posjetili najsvetija mjesta vezana uz život i djelo sv. Franje Asiškog i sv. Klare od 21. do 24. svibnja 2009. godine. Išli smo u dva (2) autobusa u organizaciji hodočasničke tvrtke Drusbergreisen iz Einsiedelna.

Na putovanju, najprije smo svratili na La Veranu, mjesto gdje je sv. Franjo primio svete rane (stigmathe). Tu smo slavili sv. misu Uzašašća Gospodinova i dali oduška svojoj duši na tom tajnovitom i dojmljivom mjestu. Navečer smo stigli na svoje odredište u blizini velikoga franjevačkoga svetišta – Porcijunkule. Nakon večere smjestili smo se u hotelu, a sljedećega jutra krenuli smo u obilazak Asiza. Na veliku radost s nama je bio i mladi franjevac fra Danimir, koji trenutno živi i studira u Asizu. Pohodili smo crkvu sv. Klare, posjetili kriptu te pogledali svetičin grob i križ koji je Franji govorio u sv. Damianu. Odatle smo pošli prema sv. Damianu uz iscrpne informacije. Razgledali smo to skromno mjesto tako bogato događanjima. Tu je Gospodin s križa progovorio Franji: „Pođi i popravi moju kuću, vidiš da se ruši!“ Tu je kasnije i Klara, nakon primanja u red u Porcijunkuli, proživjela cijeli svoj život a tu je i umrla. Poslije podne pošli smo u franjevački Betlehem – Greccio. Uistinu dojmljivo mjesto, mje-

Majčin dan

Radosno prisjećanje na ono što znači MAJKA u našem svadanjem životu rado smo obilježili i ove godine. U drugu nedjelju svibnja, gdje je to bilo moguće, uz djecu iz Hrvatske škole koja su sa svojim učiteljima(cama) pripremila krasnoslove, majkama smo podijelili simbolične darove. Na drugim mjestima smo to učinili u subotu ili nedjelju najbližu tom datumu. Uz čestitke uputili smo i svoje molitve Gospodinu da i našu zajednicu i cijeli svijet obdari brižnim i velikodušnim majkama a nas potakne na veću zahvalnost za ono što čine.

Trinaest utoraka na čast sv. Ante

Već je postalo tradicija da kroz trinaest utoraka častimo omiljenog sveca svetog Antu Padovanskoga. Ono što svakako zaslužuje našu pozornost jest činjenica da se veliki broj vjernika odaziva na ovu pobožnost, te molitvom i pjesmom slave Gospodina, zahvaljujući za ovakav dar. Svaki put je bilo i razmatranje, ne samo o liku i djelu Sveca, nego i o vrlinama koje su u njemu utjelovljene, a i nama su ponuđene. Završetak pobožnosti, blagdan sv. Ante proslavili smo u Einsiedelnu, jer je u subotu, 13. lipnja t.g. upravo započinjalo naše ovogodišnje hodočašće. Bog nas obdaruje različitim milostima po svojim miljenicima, pa ćemo i sljedeće godine našim vjernicima ponuditi ovu omiljenu pobožnost.

sto koje vas osvaja svojom jednostavnošću i obogaćuje vas duh. Tu smo slavili i sv. Misu koju je predvodio fra Branko Radoš, misionar iz Frauenfelda.

Trećeg dana smo najprije pošli u baziliku svečeva groba, te opet u pratnji našeg fra Danimira upoznali najvažnije povijesne i umjetničke vrijednosti. Slavili smo sv. misu na oltaru sv. Katarine, u donjoj bazilici, te potom prošli kroz kriptu, gdje se nalazi svečev grob, i na kraju smo posjetili i gornju baziliku. Tada smo krenuli kroz grad u obilazak najvažnijih mjesta: kuća gdje se sv. Franjo rodio (Chiesa Nuova), katedrala sv. Rufina, sv. Maria sopra Minerva i dr. A poslije podne smo rezervirali za Franjino omiljeno mjesto – Porcijunkulu. Tu je svetac najradije dolazio i boravio, tu je i umro godine 1226. Ponudili smo dovoljno vremena za sv. ispovijed i svi koji su željeli imali su za to prigodu, jer smo pozvali vjernike da iskoriste Porcijunkulski oprost za sebe i za pokojne. Navečer smo sudjelovali u veličanstvenom mimohodu (procesiji) sa svijećama iz Porcijunkule, pa preko velikog platoa ispred crkve Sv. Marije Anđeoske ponovno do Porcijunkule. Molitva i pjesma koji ispunjavaju dušu.

Četvrtog dana u juturnjim satima smo slavili sv. misu u kapelici pored Porcijunkule, molitvom i pjesmom (osobito naše Bernarde Brunović) zahvalili Gospodinu za ono što smo doživjeli i čime smo ispunili svoju dušu, a potom krenuli na put prema Švicarskoj. Kako većina hodočasnika i nije puno znala o životu i djelu sv. Franje Asiškoga, na licima svih se moglo pročitati iznenađenje ili bolje rečeno oduševljenje i radost da su imali prilike ovo doživjeti i tako se duhovno obogatiti. U večernjim satima, puni lijepih dojmova, stigli smo natrag u Zürich. ■